



REALVITA KIDS

35500167

PËRSHKRIM

Multivitamina gomoze për fëmijë

Realvita Kids është suplementi ushqimor në formë gomoze i krijuar për të përmbushur nevojat ushqyese të fëmijëve të vegjël, duke ofruar një formulë të balancuar që mbështet rritjen dhe mirëqenien e përditshme.

Realvita Kids është një burim vitaminash që kontribuojnë në zhvillimin normal të sistemit imunitar, metabolizmit energjistik dhe reduktimin e lodhjes dhe sflitjes.

Me formulën e tij të plotë dhe të shijshme, është aleati i përsosur për fëmijët që duan të ndihen aktivë, energjikë dhe të gatshëm për t'u përballur me çdo sfidë!

Përse Realvita Kids? Realvita Kids është një shtesë e plotë që, falë formatit të saj gomoz, e bën argëtuesë marrjen e vitaminave, duke kënaqur kështu prindërit dhe fëmijët.

Realvita Kids përmban një kombinim të vitaminave të grupit B dhe vitaminës C, secila prej të cilave luan një rol vendimtar në rritjen dhe zhvillimin, duke përfshirë:

- Vitamina C: mbështet funksionimin normal të sistemit imunitar.
- Vitamina B6: kontribuon në funksionimin normal të sistemit nervor.
- Vitamina B12: kontribuon në formimin normal të rruazave të kuqe të gjakut.
- Vitamina B8: e rëndësishme për ruajtjen e shëndetshme të flokëve, lëkurës dhe thonjeve.

Përveç vitaminave, Realvita Kids përmban qumësht blete, i njohur për vetitë e tij ushqyese dhe rigjeneruese.

PËRBËRËSIT

Agjente pergjegjes (*shurup maltitoli; Sorbitol*); Xhelifikues (*Pektinë; L-karnitine*); Acid (*Acid citrik*); Vitamina C; Maltodekstrina; Fibra me origjinë bimore; Aromë natyrale portokalli; Vitamina B3; Qumesht blete i liofilizuar; Vitamina B5; Ëmbëlsues (*Glikozidet e steviolit*); Vitamina B2; Vitamina B6; Vitamina B1; Vitamina B9; Vitamina B8; Vitamina B12; Asnjë ngjyruer shtesë; Aromë natyrale portokalli

SI TË PËRDORNI

Rekomandohet të merrni 2 çamçakëzë në ditë.

PAKETIMI

Kavanoz me 60 çamçakëzë.

MAGAZINIMIT

Të ruhet në një vend të freskët dhe të thatë, larg burimeve të nxehtësisë.

PARALAJMËRIMET

Mos tejkaloni dozen ditore të keshilluar. Mbajeni larg femijeve. Supplementet nuk duhet të nenkuptohen si zëvendësues të një diete të larmishme dhe të ekuilibruar dhe të një stili jetese të shëndetshme.

Marka dhe produkti i zotëruar nga:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY
